



Studienvertretung & BasisGruppe Telematik

Protokoll des Treffens vom Montag, 22.04.2002

Beginn: 18:30

Ende: 21:00

Anwesende

- Stefan Thalauer (thalze@htu.tugraz.at)
- Christian Safran (essayen@htu.tugraz.at)
- Thomas Oberhuber (flea@htu.tugraz.at)
- Leonhard Kormann (kari@htu.tugraz.at)
- Dominik Ertl (dertl@sbox.tugraz.at)
- Bernhard Nessler (admin@nessler.com)

Schriftführer: Christian Safran

Beschlussfähigkeit: Ist gegeben

Tagesordnungspunkte:

1. [T-Shirts](#)
2. [Fakultätskollegium](#)
3. [Studienführer](#)
4. [Linux@PBS](#)

ad TOP

1. Wieder mal die gleiche Diskussion. Prinzipiell ja, woher noch offen. Weiss sollen sie sein, mit dem Logo natürlich. Leo beschäftigt sich genauer damit.
2. Morgen um 16:00 wieder einmal Fak-Kol. Habilitationskommission steht an.
3. Neuer Studienführer soll für 02/03 erstellt werden.
4. Kopien von SuSe 8.0 sollen in der PBS aufliegen.

Inhalt: www-telematik@htu.tugraz.at

Protokoll Management: bernhard.tittelbach@telematik.edu